

# 日本方案不符合国家预算和担保要求出局 中国企业 拿下印尼雅万高铁项目



在印度尼西亚首都雅加达举办的中国高铁展上,一名参观者拍摄中国高铁模型。

中国铁路总公司16日在雅加达与印度尼西亚四家国有企业签署协议成

立合资企业,这标志着中国企业正式赢得雅加达-万隆(雅万)高铁项目。

中铁方面表示,雅万高铁项目是国际上首个由政府主导搭台、两国企业合作建设的高铁项目,是国际铁路合作模式的一次探索和创新。两国企业将在高速铁路勘察设计、工程施工、装备制造和运营管理等方面开展全方位合作。

据悉,双方企业联合体将通力合作,按照印尼政府提出的建设目标,加快推进项目实施,严格工程质量和施工安全管理,努力把雅万高铁建设成为安全优质的精品工程、国际铁路合作的示范工程。

雅万高铁系印尼首条高速铁路,全长约150公里,最高设计时速300公里,拟于2015年11月开工建设,三年建成

通车。这条铁路一旦建成将把两地间交通时间从3小时缩短至不到40分钟。

据了解,雅万高铁项目的实施能够直接拉动印尼冶炼、制造、基建、电力、电子、服务、物流等配套产业发展,增加就业机会,推动产业结构升级,还将促进沿线商业开发,带动沿线旅游产业快速发展。

此前,中日两国企业就雅万高铁项目曾展开激烈竞争。早在2011年,日方就耗资1500万美元开展了可行性研究。印尼国有企业部长苏马尔诺在10月1日的吹风会上表示,因日本方案不符合印尼“不占用国家预算和使用国家担保”的要求,遭否决出局。中国方案成为印尼唯一选择。

据新华社

## 俄主力战机北方四岛亮肌肉

俄罗斯东部军区发言人亚历山大·戈尔杰耶夫15日说,俄最新型主力战机苏-35在西太平洋千岛群岛附近开展了军事演练。

俄卫星新闻通讯社援引戈尔杰耶夫的话报道,这次“战斗演练”中,苏-35战机飞行员不时变换飞行高度,尝试了多种飞行技巧和飞行动作。由于演练地点邻近俄日两国存在主权纷争的南千岛群岛(日本称北方四岛),一些政治分析师因此认定俄方此举意在“亮肌肉”。不过,按戈尔杰耶夫的说法,这次演练早在计划之中,符合相关国际规定。据新华社

## 埃及等5国当选联合国安理会非常任理事国

第70届联合国大会15日选举埃及、日本、塞内加尔、乌克兰、乌拉圭5国为2016年和2017年安理会非常任理事国。

这5个国家经过一轮投票即当选,获得的票数分别为:埃及179票、日本184票、塞内加尔187票、乌克兰177票、乌拉圭185票。

安理会非常任理事国由联合国大会投票选举产生,需获得大会三分之二多数票。目前担任安理会非常任理事国的立陶宛、约旦、乍得、智利、尼日利亚5国的任期将于2015年底结束。新当选的埃及等5个国家将从2016年1月1日开始接任,任期至2017年12月31日。

安理会中另外5个非常任理事国是安哥拉、马来西亚、新西兰、西班牙、委内瑞拉,它们的任期到2016年底结束。

安理会共有15个成员,其中中国、法国、俄罗斯、英国和美国为5个常任理事国,其余10个成员为非常任理事国。10个非常任理事国席位按地区分配,即亚洲2个、非洲3个、拉美和加勒比地区2个、东欧1个、西欧及其他国家2个。非常任理事国任期2年,经选举每年更换5个,不能连选连任。据新华社

## “最大”大象遭猎杀

继美国一名牙医猎杀“狮王”塞西尔引发动物保护人士与狩猎行业之间唇枪舌剑后,一名德国人在津巴布韦戈纳雷雷国家公园猎杀一头“最大”大象,引发争议。英国《每日电讯报》报道,这名拒绝公开姓名的猎手支付6万美元(约合38.1万元人民币)购得狩猎许可证,10月8日在当地向导协助下杀死这头大象,之后发布与“战利品”的合影。狩猎圈估计,这头象年龄在40-60岁之间,一对象牙重约54.4公斤的大象是近30年来在非洲被杀死的个头最大的大象。与“狮王”塞西尔不同,这头大象被杀之前“默默无闻”。据新华社

# 派代表团赴美商讨叙利亚问题遭拒 普京炮轰美国:脑子一团糨糊

俄罗斯提出派遣代表团赴美国商讨叙利亚问题,遭到华盛顿拒绝,这让俄罗斯总统普京显得颇为不爽。普京15日炮轰美国在叙利亚问题上的立场“毫无建设性”,“脑子一团糨糊”,“不知道自己的目标是什么”。

## 直言:毫无建设性

普京当天访问哈萨克斯坦时接受媒体采访,就俄罗斯和美国在叙利亚的军事行动回答记者问题。

问及美方拒绝与俄罗斯合作,普京直言:“我认为美国这种立场毫无建设性。美国一方面指责俄罗斯在叙利亚的反恐行动,另一方面却拒绝与我们举行直接对话,商讨政治解决叙利亚危机等重要问题,对此我无法理解。”

普京说:“很明显,美国立场的最大弱点是缺乏规划。看起来他们不知道要谈什么。尽管如此,我们将继续敞开大门,希望同包括美国在内的相关国家举行对话。”

他还称,华盛顿“似乎不知道自己在叙利亚的目标是什么”,“我认为我们的某个搭档脑袋一团糨糊”。

## 白宫:俄有自己的主意

本周早些时候,普京公开表示,愿意派出一个以总理梅德韦杰夫为首的高级代表团赴美商讨叙利亚问题。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫14日在俄国家杜马做报告时证实,俄方已收到美方答复,不接受俄政府代表团赴美商讨叙利亚问题,同时美国也拒绝派遣代表团访问俄罗斯。

拉夫罗夫说,俄罗斯向美国、欧盟敞开合作的大门,希望西方伙伴能够调整态度,取消非法制裁,改变最后通牒

式语言。

美国解释称,之所以不愿意与俄罗斯在叙利亚合作,是因为后者打着空袭极端组织“伊斯兰国”的幌子,轰炸美国支持的“温和”反政府武装。

白宫发言人欧内斯特14日说:“我们说过,只要俄罗斯对打击‘伊斯兰国’行动不作出建设性贡献,我们就无意与其举行对话。”

欧内斯特说:“俄罗斯有自己的主意,他们现在打的是自己的算盘。”

## 加大空袭

应叙利亚政府要求,俄罗斯空军9月30日开始对叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”目标实施空袭。

叙利亚媒体报道,在俄罗斯战机配合下,叙利亚政府军14日在霍姆斯省的北部和西北部发起新一轮攻势,目标是叙中部霍姆斯省、哈马省和北部伊德利卜省反对派武装控制区。

按照一个监视叙利亚战事国际组

织的说法,当天俄罗斯战机发动至少15次空袭,支援叙利亚政府军地面部队,炸死至少6名反对派武装人员。叙利亚政府军当天的战果包括霍姆斯市北部一座村庄。

俄罗斯外交部副部长阿列克谢·梅什科夫15日说,为了更有效地打击“伊斯兰国”,俄方正在与土耳其“建立军事联系”。

据新华社

## 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 辅酶 Q10, 12 瓶仅需 288

# 50岁以上人——免费赠送!

免费书籍将向您传授如何让您改善疾病、健康长寿,而且每年节省大量医药费! 仅限 500 册!

12瓶原价 1288 元, 厂商爱心补贴 1000 元, 全国仅限 2000 份

**常用辅酶 Q10, 为身体增添活力**  
秋季气温多变, 人体代谢易紊乱, 从而加重了各个器官的负担, 易引发各类疾病, 尤其是中老年人, 要特别注意身体健康。研究证明, 常用辅酶 Q10 能增强机体免疫能力, 是秋季保健佳品。

**辅酶 Q10 补贴活动通知**  
本次活动向消费者提供的精品辅酶 Q10, 由厂家原厂供货, 省去中间诸多环节, 原价一年量 1288 元补贴后仅需 288 元。100% 优质辅酶 Q10, 各项指标均达到国家标准, 让老百姓吃上最正宗、最便宜的优质辅酶 Q10。

**补贴活动要求**  
为了让实惠真正落到需要帮助的消费者身上, 本次活动提出以下两点要求:  
1. 受补贴者必须是真正有需求的朋友;  
2. 为防止恶意囤货, 每人最多购买 4 份。

报名电话: **400-6564-626**  
特别提示: 夏季常服用辅酶 Q10, 提高身体免疫力。  
友情提醒: 本品不能代替药品, 禁忌内容或注意事项详见产品说明书。

鲁食健广审(文)第 2015060137 号

现在请拨打免费电话 400-680-9026, 您就可以得到一本免费的书籍——《万病从根治》, 这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人, 本书向人们展示了改善疾病, 健康长寿的秘密, 让您“心脑血管疾病、糖尿病、风湿骨痛大为好转, 血脂、血压、血糖正常、肠胃舒服、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜……”而且每年节省大量医药费!

不用忍受痛苦——无需整天烦躁, 您只要按照书中的方法坚持下去, 您的身体将会一天康复起来!  
绝对免费——不需付钱——无需承担任何责任和义务!  
如果你打进电话, 你马上就会发现, 这一切都是免费的! 真实的! 你没有任何风险和责任!

当您静静地坐下来阅读这本书时, 您就会感到受益匪浅——  
本书一看就懂, 一学就会, 任何人都能轻松理解并掌握。119 页的全面指导说明(包括一种神奇方法的详细讲解、十几幅图示、数十个案例以及一些延缓衰老的实用秘诀)、新闻媒体对这种方法的报道、大量采用这一方法者真实感受!

不必花钱购买, 无需任何代价——快快行动! 仅限 500 册!  
为了普及书中的科学方法, 现向 50 岁以上人免费赠送!  
书号 ISBN 978-7-80763-664-9

免费索取电话: **400-680-9026**